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BUENOS DÍAS TENGAN TODOS USTEDES  
 
SEÑOR LICENCIADO ALFONSO CASTILLO MACHUCA, SECRETARIO GENERAL 
DEL GOBIERNO DE SAN LUIS POTOSÍ  Y REPRESENTANTE DEL GOBERNADOR 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO  
 
SEÑORAS Y SEÑORES MIEMBROS DEL HONORABLE CABILDO.  
 
ESTIMADOS FUNCIONARIOS DE LOS GOBIERNOS FEDERAL Y DEL ESTADO DE 
SAN LUIS POTOSÍ.  
 
DIRIGENTES Y REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN NUESTRO 
ESTADO Y EN NUESTRO MUNICIPIO.  
 
CIUDADANO REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL 
 
DIPUTADOS FEDERALES 
 
DIPUTADOS LOCALES. 
 
PRESIDENTES MUNICIPALES 
 
SEÑORES EXPRESIDENTES MUNICIPALES  
 
SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LAS ORGANIZACIONES PÚBLICAS, 
SOCIALES Y PRIVADAS QUE GENTILMENTE NOS ACOMPAÑAN. 
 
REPRESENTANTES RELIGIOSOS AQUÍ PRESENTES  
 
REPRESENTANTES DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN  
 
SEÑORAS Y SEÑORES 
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Antes de dirigirme respetuosamente a ustedes, he de agradecer infinitamente a mi 
Dios, la gran oportunidad y responsabilidad que me confirió, para encabezar este 
gran proyecto, en la búsqueda de la senda que conduzca a mi pueblo a la 
prosperidad y la vida digna. 
 
Con renovada convicción republicana y respeto a la división de poderes, asisto ante 
esta Honorable Soberanía, a dar cuenta del estado que guarda la administración 
pública municipal y los resultados obtenidos durante estos nueve meses de este 
gobierno, que me honro en presidir.  
 
Con ello, además de dar formal cumplimiento a la obligación legal establecida en la 
Ley Orgánica del Municipio Libre, en su artículo 70, comparezco ante el Honorable 
Cabildo, dignos representantes del Pueblo de Tamazunchale,  al que hago entrega 
del Primer Informe de Gobierno, en donde de manera precisa y concreta hago del 
conocimiento el estado que guarda esta Administración  2007-2009. 
 
Lo hago convencido, que el informar constituye un ingrediente esencial para la 
expresión plena de nuestro régimen democrático y la elevada responsabilidad de la 
encomienda que con su voto nos confió la ciudadanía.  
Me someto en consecuencia, al escrutinio de la sociedad, y a la evaluación de esta 
Honorable Soberanía, en cuanto al desempeño de las instituciones y los servidores 
públicos que conformamos el Poder Ejecutivo Municipal.  
 
PAUSA PARA ENTREGA DEL DOCUMENTO IMPRESO (ENTRÉGUES E AL 
REGIDOR DESIGNADO PARA TAL EFECTO ) 
  
No podemos mirar hacia el futuro, sin acudir y reconocer el pasado. Tenemos un 
origen y estamos orgullosos de el. Somos producto de la democracia que se vive y 
se practica en mi partido, el Partido Revolucionario Institucional , el que hoy 
conduce con acierto, experiencia y oficio político nuestra líder nacional la 
Licenciada Beatriz Paredes Rangel.  
 
De igual forma, gracias a la confianza depositada con  el voto del generoso pueblo 
de Tamazunchale,  a un año dos meses de haber confiado en nuestro proyecto, de 
vida-que no político-ACLARO- puede ver hoy certidumbre, esperanza de progreso, 
pero sobre todo RESULTADOS. ES UN GOBIERNO DE REALIDADES, NO DE  
DISCURSO. 
 
Todos los que conformamos esta administración, creamos el proyecto de un 
gobierno diferente, porque somos gente capaz, comprometida, pero sobre todo, 
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sensible al dolor que lacera y lastima la dignidad del pueblo de Tamazunchale, 
resultado de la marginación y extrema pobreza en que se encontraba, y que hoy 
estamos erradicando, con trabajo, con visión, misión, transparencia y honestidad. 
 
Este es un gobierno diferente, es para  todos, los que votaron por nosotros y quienes 
no lo hicieron, pues es incluyente, sin distingo de colores, credo, ideologías y forma 
de pensar, EN ÉL TODOS CABEMOS…  
 
En este tenor, es importante destacar, que los compromisos de campaña, de trabajar 
con hechos, transparencia, equidad, y responsabilidad para nuestro pueblo de 
Tamazunchale, los hemos cumplido a cabalidad, no hemos escatimado esfuerzo, ni 
tiempo, ni recursos; si bien es cierto que no estamos satisfechos, si estamos 
seguros de ir en el camino correcto… 
 
Estos compromisos quedaron plasmados en el  Plan Municipal de Desarrollo, cuya 
elaboración surgió, no tras el escritorio, sino producto de la consulta ciudadana y 
éste se compone de los siguientes elementos: Desarrollo Humano y Oportunidad 
Social, Desarrollo e Impulso a la Competitividad, C recimiento Ordenado y 
Sustentabilidad, Seguridad y Justicia, Buen Gobiern o y Desarrollo 
Institucional. 
  
Sin embargo, es justo reconocer públicamente, que en este importante proyecto, se 
cuenta con un factor determinante para su realización: La comprometida y sensible 
participación del Honorable Cabildo.  
 
Es por ello que hoy celebro, que las señoras y señores regidores, con independencia 
de su filiación política, mantengan hacia el gobierno municipal una actitud de 
apertura y de diálogo, siempre buscando el bien común de nuestra gente.  
 
No puedo, ni debo dejar de expresar mi agradecimiento en nombre de los que 
conformamos esta administración, hacia los medios de comunicación.  
 
Su aporte al incipiente proceso democratizador que recorre el país, es un elemento 
insustituible.   
 
Les reitero nuestra convicción de seguir trabajando con ustedes, los que comparten 
nuestro desempeño y también con aquellos que disienten, pues un gobierno 
democrático como el nuestro, debe estar siempre abi erto a la crítica 
constructiva, que oriente y señale nuestros errores , de ello estamos seguros… 
 
DESARROLLO HUMANO Y ASISTENCIA SOCIAL 
 
Nuestra gente merece una vida digna, por ello, mi gobierno ha destinado durante el 
presente año un total de 9.2 MILLONES DE PESOS, al eje de asistencia social, 
entre los que destacan: El programa de Maíz Alimentario, apoyo de despensas a 
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personas de escasos recursos, apoyo a Programa de Jornaleros Agrícolas de la 
comunidad de Ahuehueyo, apoyo en lote de materiales a delegaciones y en 
desarrollo humano, lote de materiales para iglesias y templos y lote de materiales 
para servicios de las comunidades.  
 
A este respecto, es importante precisar, que con relación al Programa de Maíz 
Alimentario, gracias a la generosidad y comprensión de las más de 11 mil familias 
beneficiadas, fue posible lograr este objetivo. Sin su aporte sólo hubiera alcanzado 
para el 50% del total de familias, por lo que hoy desde esta Honorable Tribuna les 
reitero mi agradecimiento por tan noble gesto.  
 
DESARROLLO INTEGRAL PARA LA FAMILIA 
 
El pilar de la asistencia social es sin duda este sensible y generoso programa, tanto 
por sus alcances, como por su visión y apoyo para la niñez, ahora ampliado hacia 
ese sector tan vulnerable como lo son las víctimas de la violencia intrafamiliar. 
 
En nuestro gobierno, el DIF tiene como misión: Promover la integración y el 
desarrollo de las personas y familias vulnerables a partir de sus capacidades, para 
lograr su bienestar a través de programas y estrategias de asistencia social, de 
prevención y atención.  

 
Hemos trabajado para que Tamazunchale cuente con una política municipal de 
asistencia social con la intervención  de los sectores público, social, y privado, 
permitiendo ofrecer alternativas integrales de atención y prevención a las personas y 
sus familias en situación de desventaja, fomentando con ello la participación 
ciudadana. 
 
Entre las acciones más relevantes realizadas por el DIF Municipal, se cuentan: 
 
Club de Adultos Mayores.- Actualmente, el área de Infancia y Familia trabaja con los 
adultos mayores, que integran los clubes “Los pobladores”, de la comunidad La 
Providencia con 16 miembros; “Los unidos” de la Comunidad La Cuchilla, con 26 
miembros activos; dentro de la zona rural se conforman cuatro grupos: “Las Activas”, 
“Las Audaces”, “Las Juveniles” y “Audaz”, que se concentran en un solo lugar de 
reunión, haciendo un total 69  miembros activos. 
 
Se  asesoró  jurídicamente en materia familiar en 637 casos, a la población en 
estado de abandono y desventaja social, preferentemente a los menores, mujeres, 
personas con capacidades diferentes y adultos mayores, entre otras tantas acciones. 
 
Hoy aprovecho para felicitar públicamente a mi querida esposa y a todo su equipo 
de colaboradores, por el esfuerzo y amor que ha puesto al frente de este noble 
programa…  
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PROGRAMA INDIGENA  
 
Los habitantes de las comunidades, representan para este gobierno municipal una 
prioridad impostergable; su gente que día con día lucha para mejorar sus 
condiciones de vida y que participa con su esfuerzo en la economía de la región, 
merece no sólo nuestro reconocimiento, sino todo el apoyo necesario. 
 
Sin embargo, hay una frase de mis hermanos indígenas que hoy hago mía: DEJAR 
DE ESTAR COMO ESTAMOS, SIN DEJAR DE SER LO QUE SOMO S… Es por 
ello, que mi gobierno está empeñado, no sólo en proporcionar lo que a derecho les 
corresponde para una vida digna, sino lo más importante, el total respeto a sus usos, 
costumbres, cultura,  a su dignidad, pero sobre todo su IDENTIDAD…  
 
Por tanto, me permitiré en forma breve informarles de algunas acciones y obras 
realizadas por mi gobierno, en el ánimo de ampliar la óptica del quehacer 
gubernamental, y no convertir este mensaje en una carta de buenas intenciones.  
 
POR EL CONTRARIO, TENEMOS RESULTADOS QUE HABLAN POR  NUESTRA 
ENCOMIENDA.  
Sobre la base de lo anteriormente expuesto,  en las comunidades indígenas del 
municipio, se tiene en proceso de inversión de manera conjunta entre la Comisión  
Nacional y Estatal para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas y el Municipio con 
recursos de ramo 33, cuya aplicación se destinó al rubro correspondiente a la 
Modernización de Carreteras Alimentadoras y Puentes Vehiculares, con una 
inversión de 64 MILLONES DE PESOS BENEFICIANDO A 9703 PERSONAS.  
 
Estos caminos, traen consigo la solución a los grandes problemas de 
incomunicación y aislamiento que la falta de inversiones y los fenómenos naturales 
provocaban en las comunidades y su gente, agravando con ello su miseria y 
marginación, es por eso que atendimos de inmediato sus justas demandas. 
 
CAMINOS Y PUENTES:  
 
CAMINOS 
 
Taman – Aguazarca 
4.5 Km.  

$10.5 MDP 

Santiago – Frijolillo    
2.5 km. 

$  6.9 MDP 

Tezapotla – Tlanepantla 7.200 km. $16.8 MDP 
 
PUENTES VEHICULARES 
 
Barrio Progreso $ 5.5 MDP 
Santa Maria Picula $25 MDP 
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Sólo estas obras, representan una inversión de más de 64.8 MILLONES DE 
PESOS, recursos que de igual manera, crean un precedente histórico en la obra 
pública con sentido social de nuestro municipio, beneficiando en forma directa a 9 
mil 15 habitantes. 
 
En este sentido, no hemos olvidado aquellos que ante la falta de oportunidades se 
fueron en busca del “sueño americano”, y es por ello, que por vez primera en nuestro 
municipio, hemos estrechado no sólo los lazos con nuestros paisanos.  
 
Juntos, hemos logrado con su aportación y la de los tres niveles de gobierno, una 
inversión por 1.5 MILONES DE PESOS, para la construcción de la iglesia de la 
virgen de Guadalupe en la comunidad de Agua Zarca, bajo el Programa 3 X 1, obra 
considerada prioritaria por los migrantes para su c omunidad. 
 
Nuestro gobierno es diferente, pues también trabaja con nuestros paisanos en el 
extranjero, por el progreso y desarrollo de su comunidad, en espera de poder 
generar las condiciones y oportunidades de vida digna en su tierra, y así evitar que 
emigren.  
 
PROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL 
 
Este es un programa que genera oportunidades temporales de empleo de mano de 
obra rural y que permite a sus participantes, no sólo beneficiarse con las obras, sino 
valorar cada una de ellas, su construcción y conservación,  impulsando con ello una 
nueva cultura de participación conjunta comunidad-gobierno. 
 
En este esquema, se han aplicado la cantidad de 1.9 MILLONES DE PESOS, 
BENEFICIANDO EN FORMA DIRECTA A 702 HABITANTES , con ello, no sólo 
atendemos sus demandas más urgentes, sino además, dejamos el recurso en cada 
una de las comunidades, generando un beneficio económico  importante para la 
zona. 
 
Cabe destacar, que estas obras generaron empleo para 186 personas,  que en 
números redondos nos indican un total de 15 mil jor nales. 
 
Entre estas obras se destacan las siguientes: 
 

·  Rampas de Buenavista 
 

·  San Francisco 
 

·  Cerro Grande 
·  y de la Carbonera 
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VIVIENDA, OBRAS Y ACCIONES PARA MÁS FAMILIAS TAMAZU NCHALENSES. 
 
Uno de los derechos constitucionales, y ancestral demanda de la sociedad, es y ha 
sido la vivienda.  
 
Mi gobierno ha logrado una inversión hasta la fecha por la cantidad de 8.1 
MILLONES DE PESOS, en los Programas “Tu Casa” y “Vivienda Rural”, 
consistentes en: 
 

·   111 pies de casa 
·   300 acciones para el mejoramiento de viviendas 

 
En materia de vivienda urbana, el Municipio cuenta con una extensión de terreno de 
dos hectáreas de reserva territorial, donde se contempla la construcción de un 
importante número de viviendas, con una inversión i nicial de 1.5 MILLONES 
DE PESOS  
 
En este tenor, se encuentra en proceso de autorización la asignación de 100 pies 
de casa para el presente ejercicio con una inversió n superior a los 8.5 
MILLONES DE PESOS.  
 
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA EN EL MEDIO RUR AL Y 
CABECERA MUNICIPAL 
 
Para hacer de Tamazunchale un ejemplo de funcionalidad, en este año se realizaron 
importantes obras en materia de pavimentación, rehabilitación de calles y lotes de 
materiales, EJECUTÁNDOSE 37 OBRAS Y ACCIONES, ENTRE LAS QUE SE 
DESTACAN: 
 

·  Pavimentación de la calle Benito Juárez comunidad de la Cuchilla. 
·  Pavimentación de la calle José María Morelos y pavón en Taman. 
·  Pavimentación de calle Emiliano Zapata Barrio las Palmas y otras más. 

 
En estas acciones se contó con una inversión de 10.6 MILLONES DE PESOS, y lo 
más importante, CON UN BENEFICIO DIRECTO A 35 MIL 6 97 PERSONAS.  
(PAUSA) 
AGUA POTABLE ( ZONA RURAL) 
 
El importante rezago en esta materia en las comunidades, se encuentra ya en 
proceso de solución, con la ejecución y construcción de sistemas integrales de agua 
en las comunidades de: El Mirador, La Providencia, la Bandera y Cuixcuatitla, así 
como, se ha implementado un programa de dotación de contendedores y 
abastecimiento del vital líquido a las comunidades con este problema. LA 
INVERSIÓN ASCENDIÓ A LA CANTIDAD DE 5.1, BENEFICIAN DO A 2 MIL 110 
HABITANTES. 
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AGUA POTABLE ( ZONA URBANA)  
 
La cabecera municipal recibirá un trato equitativo, pues no conocemos de distingos. 
Mi gobierno en este rubro tan importante, ha firmado el Acuerdo con la Comisión 
Nacional del Agua, para invertir este año la cantidad de 14.4 MILLONES DE 
PESOS, cuya aplicación será en la construcción de la primera etapa de la obra para 
rehabilitar la galería filtrante, equipo de bombeo, instalaciones eléctricas, 
construcción por bombeo, y EL GRAN SUEÑO: LA CONSTRUCCIÓN DE LA 
PLANTA POTABILIZADORA  y la línea de interconexión por gravedad de la 
potabilizadora al tanque de San Juan III. 
En este tenor, es importante destacar, que para el año entrante se consideró una 
segunda inversión por 11 MILLONES DE PESOS MÁS, HACIENDO UN GRAN 
TOTAL DE 25 MILLONES DE PESOS,  destinados a esta obra tan importante. 
 
Con ello, nuestros habitantes de la cabecera municipal contarán permanentemente 
con agua con condiciones sanitarias certificadas y durante los próximos treinta años, 
este grave problema quedará abatido. 
 
ESTA ANHELADA OBRA, TRAERÁ CONSIGO UN BENEFICIO DIR ECTO A 40 
MIL 390  HABITANTES, PERO SOBRE TODO, LA MEJORA SUS TANCIAL EN 
MATERIA DE SALUD. 
 
PROGRAMA HABITAT 
 
Con la finalidad de abatir el elevado índice de la pobreza urbana, en este programa 
se realizan acciones tales como: 
 

·  Entorno urbano que introduce, amplía  y mejora la infraestructura en agua, 
drenaje, pavimentación y electrificación. 

 
·  Desarrollo Social y Comunitario, que apoya la generación, el fortalecimiento 

de las oportunidades de ingreso de las personas la creación de infraestructura 
social y el desarrollo comunitario. 

 
Dentro de este programa, se construyen: La calle de Graciano Sánchez, el drenaje 
de la calle Emiliano Zapata, la electrificación del barrio de San Miguel y de la calle 
Fundadores, así como la calle Panorámica. 
 
EN ESTE PROGRAMA, SE EJERCITAN RECURSOS PÚBLICOS DE L ORDEN DE 
7 MILLONES DE PESOS, BENEFICIANDO A 20 MIL 996 PERS ONAS. 
 
Es importante destacar, que para dar certidumbre y transparencia financiera, se 
implementó la CONTRALORÍA SOCIAL , y con ello, la participación directa de la 
sociedad en el correcto manejo y supervisión de los recursos públicos. 
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EDUCACIÓN 
 
Este año el municipio impulsa la educación como el medio fundamental para 
combatir la pobreza y disminuir los rezagos sociales a través de una inversión por el 
orden de 4.9 MILLONES DE PESOS 
 
Entre las acciones realizadas, se destacan: 
 

·  1863 ESTÍMULOS A LA EDUCACIÓN, BENEFICIANDO A IGUAL  NÚMERO 
DE PERSONAS. 

·  32 OBRAS DE INFRAESTRUCTURA BÁSICA EDUCATIVA , con la 
construcción de aulas y sanitarios, en la escuela Benito Juárez de Rancho 
Nuevo, la escuela Vicente Guerrero del Naranjal y la escuela Francisco 
González Bocanegra, entre otras. 

 
A este respecto, es importante señalar, que con el objetivo de activar los Centros de 
Capacitación y Aprendizaje de las delegaciones de Chapulhuacanito, Tamán y 
Mecatlán, el pasado 2 de julio del año en curso, signamos un acuerdo con el instituto 
de capacitación para el trabajo del estado de San Luís Potosí, abriendo con ello 
cursos y talleres de computación, beneficiando a un total de 94 jóvenes.  
 
Los beneficiados, al término de sus cursos, contarán con el beneficio de una 
certificación expedida por la secretaría de educación pública. 
 
BUEN GOBIERNO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL  
 
El municipio ha emprendido cambios de fondo en la manera de organizarse y operar, 
con la finalidad de responder profesionalmente al mandato de la ciudadanía y 
cumplir cada vez mejor con sus funciones y responsabilidades. 
 
Estos cambios implican pensar y actuar estratégicamente en términos de mediano y 
largo plazo, sin descuidar lo urgente; basar las decisiones en datos seguros y 
organizarse para lograr resultados tangibles y de provecho a la comunidad, 
asociando estas acciones a procesos de trabajo transparentes que genere una 
administración pública confiable y abierta.  
 
SALUD 
 
Este rubro tan importante para nuestra gente, ha sido atendido con celeridad y 
prioridad especial, instrumentando campañas de salud pública, atención médica, 
medicamentos e infraestructura hospitalaria, destacando las siguientes acciones y 
obras: 
 
SEGURO POPULAR 
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·  HOY 13 MIL 383 FAMILIAS, GOZAN DE MEDICAMENTOS 
HOSPITALIZACIÓN Y ATENCIÓN MEDICA DE FORMA GRATUITA  AL 
ESTAR AFILIADAS AL SEGURO POPULAR , para lo que el municipio 
aportará en este año 2 MILLONES DE PESOS PARA EL 
FORTALECIMIENTO EN  INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA.  

 
·  PROGRAMA DE PATIO LIMPIO 

 
El municipio apoya a la Secretaria de Salud Pública, con 30 promotores para este 
programa y con una inversión de 1.4 MILLONES DE PESOS, GENERANDO UN 
BENEFICIO INTEGRAL PARA TODA LA POBLACIÓN. 
 

·  CAMPAÑA DE SALUD BUCAL, ESTUDIOS Y ANALISIS 
 
Para enfermedades crónicas degenerativas y prevención y control de enfermedades 
de la mujer, así como la atención de salud bucal en la Unidad Médica Móvil, misma 
que se desplaza por todo el municipio, EN LA QUE  SE ATIENDE A 1400 
BENEFICIARIOS CON UNA INVERSIÓN DE 913 MIL PESOS. 
 

·  Se construye la Casa de Salud de Atlajque CON UNA INVERSIÓN DE 275 
MIL PESOS 

·  se construye muro de contención y circulado perimetral  en casa de salud en 
la comunidad de Mecachiquico CON UNA INVERSIÓN DE 239 MIL PESOS  

 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL 
 
En esta materia, mi gobierno ha invertido la cantidad de 13 MILLONES DE PESOS, 
recursos aplicados en salarios, prestaciones, combustibles, mantenimiento de las 
patrullas, adquisición de equipamiento, uniformes y motocicletas. 
 
Sabemos que en este rubro hace falta hacer más, pero seguiremos impulsando 
estrategias que den a nuestra gente mayor seguridad, por lo tanto, este gobierno 
ejercerá con firmeza el poder público, velando en todo momento por el interés 
general y la seguridad de los Tamazuchalenses.   
 
HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE TAMAZUNCHALE:  
 
El informe que he rendido ante esta soberanía, contiene las obras y acciones más 
relevantes que hemos realizado durante los primeros 9 meses de administración.  
 
Nuestro objetivo es muy claro: consolidar la legalidad como base de nuestra vida 
democrática; convertir a nuestro municipio en un área de desarrollo y contribuir con 
el trabajo de gobierno, a enriquecer la historia personal de nuestra gente.  
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En estricto respeto al Estado de Derecho impulsamos nuestra economía, elevando la 
competitividad municipal y regional, para combatir la marginación y alcanzar una 
mejor distribución de la riqueza.  
 
Prueba de mis afirmaciones, ha sido el ejercicio de inversiones por más de 214 
MILLONES DE PESOS, SUMADOS A LOS 132 MILLONES DE PE SOS, 
APLICADOS EN EL GASTO CORRIENTE DEL AYUNTAMIENTO Y SERVICIOS 
MUNICIPALES (ALUMBRADO PÚBLICO, LIMPIA, ECOLOGÍA, E TC.), HACIENDO 
UN GRAN TOTAL DE  346 MILLONES DE PESOS, ¡CIFRA NUN CA ANTES 
EJERCIDA EN ESTE MUNICIPIO! … (PAUSA)  
 
Es importante dejar constancia, que  gracias al decidido apoyo del C. P. Marcelo de 
los Santos Fraga, Gobernador Constitucional del Estado, y de los Titulares y 
Funcionarios de las diferentes instancias y organismos del Gobierno Federal, se 
lograron concretar estas inversiones. 
 
En nuestra entidad se ejerce el poder público en forma corresponsable. 
Practicamos una política donde la pluralidad no es obstáculo, ni freno para 
impulsar el desarrollo.   
 
A partir de esa intensa correlación de fuerzas, hemos aprendido que la normalidad 
democrática, para ser efectiva, tiene que basarse en principios elementales, como la 
civilidad política, el respeto a la opinión diversa y la capacidad para mantener 
acuerdos básicos.  
 
Reconozco en este sentido, la actitud responsable y la madurez con que se 
conducen los actores políticos con presencia en el municipio. Valoro su disposición 
para privilegiar el diálogo y el entendimiento.  
 
En Tamazunchale sabemos que: ¡El éxito de los gobie rnos no puede medirse 
por las derrotas de los opositores, como tampoco es  aceptable tener como 
triunfo de la oposición el fracaso de los gobiernos ! Considerarlo así, es un error 
en un régimen democrático.  
 
Sin embargo, hoy les reitero, que en mi gobierno, hay rumbo, visión, misión, 
apertura, y también firmeza para conducir a mi pueblo con seguridad, pero también 
para enfrentar a todo aquél que atente contra los d erechos constitucionales y 
humanos de nuestra gente y del progreso del municip io .  
 
También he de dejar en claro, que mi gobierno responderá a las demandas de 
nuestra gente sin distingo alguno, les reitero: ¡todos cabemos en este proyecto de 
vida, que no político!  
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Estamos abiertos al diálogo y debate respetuoso de las ideas, mi mano está 
extendida como desde el principio de mi administración para todo aquél que busque, 
persiga e impulse el progreso de Tamazunchale. 
 
Continuamos erradicando las prácticas perversas de lucrar con las necesidades de 
la gente, utilizando para ello los programas sociales de los tres órdenes de gobierno 
con fines clientelares, ¡CON LA DIGNIDAD DEL PUEBLO NO SE JUEGA! 
 
El imperio de la Ley será nuestra única arma, y la razón nuestra fuerza… 
 
NO QUIERO DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD DE AGRADECER EN FORMA 
ESPECIAL EL APOYO INSUSTITUIBLE DE DOS PERSONAS DETERMINANTES 
EN MI VIDA: MI MADRE DOÑA AURORA Y MI ESPOSA TERE ; A MIS HIJOS, MI 
AGRADECIMIENTO POR SU AMOR Y COMPRENSIÓN.   
 
Sin su apoyo no estaría en condiciones de afrontar con dignidad, perseverancia y 
tranquilidad, para conducir los destinos de miles de Tamazuchalenses que pusieron 
su confianza en mis manos. ¡Gracias! ¡Muchas gracias!    
 
A mi gran equipo de colaboradores,  desde el más modesto y humilde compañero de 
trabajo en el área de limpieza, hasta el funcionario más cercano a mi despacho, los 
que hacen posible que este proyecto que un día fue un sueño, hoy sea una realidad. 
¡En verdad muchas gracias!  
 
QUERIDOS CIUDADANOS:  
 
Estamos por cumplir el primer año de gobierno. Ha habido tiempos de entrega, de 
servicio, de luchar con energía por el objetivo central de este gran sueño y hoy 
realidad llamado Tamazunchale.  
 
En mi gobierno, no tenemos tiempo para conformarnos  con los logros 
alcanzados, menos aún para la autocomplacencia.  Tenemos que ir por más, 
tenemos prisa por alcanzar el progreso.  
 
Hemos hecho que la palabra Compromiso, sea el signo  distintivo de este 
gobierno diferente.   
 
Esta es la visión que guía nuestro trabajo, es la motivación fundamental que renueva 
nuestra fuerza y reafirma nuestra convicción de hacer un buen gobierno, que 
marque una diferencia positiva en la vida de los demás.  
 
Si seguimos trabajando juntos, mujeres, hombres, jóvenes, mis queridos abuelos, 
mis amigos con capacidades diferentes, en fin toda la sociedad, habremos 
asegurado un mejor futuro para, para…¿saben para quien? Para nuestros queridos 
niños.   
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De esta forma, el municipio y el gobierno de Tamazunchale, forjamos nuestro 
presente y futuro. 
 
¡QUE VIVA TAMAZUNCHALE! 
 
¡QUE VIVA SAN LUIS POTOSÍ! 
 
¡QUE VIVA MÉXICO! 
 
¡MUCHAS GRACIAS!  
 
 
 


